Correction du Jeudi 11 Juin

\ Pour les CM1

Calcul réfléchi :

Quel est le triple de ?
9>27/13>39/25=20+5->60+ 15=75

600 > 1 800 / 3000 > 9000/ 150 = 100 + 50 > 300 + 150 = 450
550 = 500 + 50 > 1 500 + 150 = 1 650/

1050 = 1 000 + 50 > 3 000 + 150 = 3 150

Grammaire et Conjugaison :

- A trois heures, nous arrivons au jardin public.
CCT CCL

- Je monte souvent au somment de la montagne.
CCT CCL

- Le chien trotte devant son maitre.
CCL
- En été, je ramasse des cerises.
CCT
- Les chats sortent |a nuit pour chasser.
CCT
+ Verbe « étre » a l'imparfait : j'étais, tu étais, il était, nous étions, vous
étiez, ils étaient.

Grandeurs et Mesures :

Correction sur la piéce jointe « Correction Heures ».
Orthographe :

Cet homme a de grandes dents.

Je vais a la piscine.

Il a de la chance a la féte foraine.

a I'aéroport, il y a beaucoup d’avions.

Sciences :

Voir correction piece jointe « Correction Appareil digestif ».



